

株主各位

2023年7月26日

株式会社テンプスホールディングス
東京都大田区東蒲田二丁目30番17号
代表取締役社長 森下 篤史

招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社「第31回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第31回定時株主総会招集ご通知」

23 ページ 連結損益計算書

【訂正前】

科 目	前期（ご参考） （ 2021年5月1日から 2022年4月30日まで ）	当期 （ 2022年5月1日から 2023年4月30日まで ）
	(省略)	
営業外収益	1,056	135
受取利息	4	1
受取配当金	0	0
持分法による投資利益	154	67
補助金収入	858	11
その他	39	39
	(省略)	

【訂正後】

科 目	前期（ご参考） （ 2021年5月1日から 2022年4月30日まで ）	当期 （ 2022年5月1日から 2023年4月30日まで ）
	(省略)	
営業外収益	1,056	135
受取利息	4	1
受取配当金	0	0
<u>貸倒引当金戻入額</u>	<u>0</u>	<u>14</u>
持分法による投資利益	154	67
補助金収入	858	11
その他	39	39
	(省略)	

27 ページ 連結注記 (表示方法の変更に関する注記)

【訂正前】

記載なし

【訂正後】

(表示方法の変更に関する注記)

(連結損益計算書)

前連結会計年度において、「営業外収益」のその他に含めて表示しておりました「貸倒引当金戻入額」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

39 ページ 個別注記 (1株当たり情報に関する注記)

【訂正前】

1株当たり純資産額 456円95銭

【訂正後】

1株当たり純資産額 439円00銭

以上